

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.04.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005142900

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Société Immobilière Pertinax SA, Genève, nouveau Société Immobilière Pertinax SA, en liquidation

Société Immobilière Pertinax SA, en liquidation c/o Grange & Cie SA Chemin de Grange-Canal 21 1208 Genève

Société Immobilière Pertinax SA, à Genève, CHE-100.860.345 (FOSC du 16.04.2019, p. 0/1004612254). Raison sociale: Société Immobilière Pertinax SA. Radiation de la mention relative à l'art. 176 ORC. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 22.03.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Société Immobilière Pertinax SA, en liquidation. Conversion des actions au porteur en actions nominatives. Capitalactions: CHF 50'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 50 actions de CHF 1'000, nominatives. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier, fax ou e-mail) s'ils sont connus, à défaut Feuille Officielle Suisse du Commerce. Nouveaux statuts du 22.03.2021. Liquidateur: Egger Daniel, d'Alterswil, à Estavayer, avec signature individuelle.

Registre journalier no 7007 du 31.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 74, Date: 16.04.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève